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Reservation confirmed
您预订的酒店订单已确认

 
 

   
Itinerary number（行程单号）: 10148471235

Travel Agency Name（代理商名称）: 程游国际
 

This order was made with Qunar via our partners at 程游国际. Please offer the itinerary number 10148471235 and the
guest's name ZHANG/SHAODAN for check-in. 
此订单系通过程游国际预订，请提供代理商行程单号10148471235和姓名ZHANG/SHAODAN办理入住。

Hotel information（酒店信息）

 

 

Hotel Name（酒店名称）: 台北华⼭艺宿⺠宿
Hua Shan Yi Su

Address（酒店地址）: 台北,中⼭区,中⼭北路⼀段33巷39号B1
Telephone（酒店电话）:

 
Order information（订单信息）

Order number（订单号）: 101962920100
Check-in Date（入店日期）: 2019-07-28

Check-out Date（离店日期）: 2019-07-29
Room Type（房型名称）: 粉红城堡双⼈套房(⽆窗)

Breakfast（早餐）: None
Number of rooms（房间数量）: 1

Taxes & fees（税费和服务费）: ¥0
Total（订单总价）: ¥180.00

 
Guest information（入住人信息）

Room 1     Guest Name （入住人姓名）: ZHANG/SHAODAN
Guest Num （入住人数量）: 2 Adults

E-mail （电子邮箱）: 18377****@qq.com
 

如有任何问题请联系代理商

010-89930020

Tips（温馨提示）

 
出发前须知

北京时间2019年07月14日12:00前，目的地时间2019年07月14日12:00前，可免费取消。之后预订人因自身原

因或因其他非因法定原因要求变更或取消，将扣收全额预付款。（“法定原因”以《合同法》和《消费者权

益保护法》规定为准，一般包括自然灾害、政府征用、酒店方过错等导致预订人不能正常入住的情形。）
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大陆居民赴台，需要同时具有《大陆居民往来台湾通行证》，有效签注，以及台湾移民署核发的有效入台

证，缺一不可。

未满20周岁的客人需有成人陪同才可入住。

18周岁及以上为成人，0-17周岁之间儿童办理入住时可能需要另外缴费，以酒店入住政策为准。

本房间最晚预定时间为2019-07-26 18:00:00，超过此时间预定不成功

大陆居民赴台，需要同时具有《大陆居民往来台湾通行证》，有效签注，以及台湾移民署核发的有效入台

证，缺一不可。

未满20周岁的客人需有成人陪同才可入住。

如果入住时间延迟至入住日24:00之后，或预订多晚第一晚不能到店办理入住，请提前1天联系酒店确认。 

出发之前建议打印酒店确认函，入住时提供确认函以及所有入住人的有效护照，可以让您更方便快捷的办理

入住手续。

 

< 小贴士 >

背包里的必备品：

落地国应季衣物、外币及个人清洁用品，常用药品及体温计，登机牌、身份证及护照，一本中英文对照的地

图册（便于在不是国语的国家自由穿行）。

入住酒店：

到达前台处，出示个人护照办理入住即可，部分酒店需出示入住的行程单号（itinerary number）（注意不

是去哪儿的订单号哦）。

随手在前台拿一张饭店的卡片，出行归来找不到酒店的时候拿给司机看卡片就可以化险为夷啦。

预留部分外币作为服务费，部分国家酒店的服务人员会收取小费。

出境须知：

海关规定进境居民旅客携带在境外获取的个人自用进境物品，总值在5000元人民币以内的，海关予以免税放

行； 对超出5000元人民币的个人自用进境物品，经海关审核确属自用的，海关仅对超出部分征税，对不可分

割的单件物品全额征税。

海关特别提醒，如果出境时携带有电脑、相机、摄像机、名牌包等物品应主动申报，这样入境时凭借出境填

写的申报表可免于被征税。

 

 

 


